N ELL
| HEADWAY

BIRER

Ball Screws




) ERER THEBLEH
m B HERDWARY | HABGEXNEH

Chapterl HEADWAY EBHIZ212 2 N3

BREEEEALIEEINEY Hha 1-1 HEADWAY B ERIR4Z 2452, 01

SERE - AHE - FER A% F
ERESFF  HERURTBRIE
(ACME) #ELEER » EERIEAZ A SHER G E

Chapter2 HEADWAY EKIZIERBENA

BRIENED BRI UEREEHR 2-1 G2 E R 02
0 AKBRIEEER BB - S 2-1-1 EIEE L FMmE 02
BWERERE - HEADWAYEBRIRIZ I 2-1-2 JISERRRAEHBIEE 03
B E A0 A MR S I TR 4 7 2-2 i ] S P £ T AR Sy = o4
TERA—EREERH  BREES— 2-3 B TS RS A e o7

BERENRIREE  BREHESEHE
BIRIRARIGREEE o

Chapter3 HEADWAY BEkRIEHRE S R ETREEF

3-1 RREIERE A 10
3-2 BIRRERTRERESE 13
3-3 RAREIHEN TIEB 14

Chapter4 HEADWAY EG&E¥
1. $2MERS R/ ¢ BRI s BREML. BIENBRTLEHEERMER 20% U L > A KIBEEZEZER[ - .
RRER it SR TE = ’ e 4-1 SER_SFCR 15

2. HBESIL : BERLIWMIASS  LTREFNEEETNT  WHREFNERABE - "

3.2ETHET  RREFEM 1 mm > EEEREENERBITHIE - 4-2 WER_SFTRF 17
4 BEEES  STHREE 20 MR > HUHES EIEALE -

5. EERE  NOERAEENES  TREER 255 RRERRS -

_



IXEHLEMH

% 1% ‘
BABUEENER

[ HERADWAY

. HEADWAY EKIZIZFEE

2-1 iR E %

www.hdw.com.tw

HEADWAY EIkIZ212 2 M8

1-1 HEADWAY EERIZ12 2N i3

1. BERE M 2. BLERES M HEADWAYS B B3R (COR  ~ HRERAAE
* S ‘ N ~CSBMBARIERE - WJISHAE RALHRE
BHBEEREASURCERER  WEREHIEREEES BHRITHBEEENIERERE *® M TE =
b 2 = = s b 2z S T S % o = 4 i 0y mERE THRMERIEEE B R YR T
ik BELITELRRREORUIEIBRGE  FARHEERRZ W (E.c,0300,c2m) MR - &5 5| 7 - rmeesy B
ﬁﬁ ’ Fﬁﬁ-ﬁﬂgﬁlﬂiﬁf&m%ﬁﬁ@;ﬂgﬁﬂgzb Z—UTF - HEADWAY@%%&?*\FEE’%:EC MrEERAFEMNE2-1.1F Iz o
HEBGHKXRHEARBEENNE - (Gothmarc_h)f*%ﬁéﬂk ’ ltti% o — A ESERECTYRitE E (Zlgggd) E
A NVEEE N ; & - o o Tra = e 2 3
. . rizFEﬁ PR el LU B Ay fR /)y - B A B 2R, BEFIEEE TN RRBEET
. . oz R - EEAAIM300mmMRESH n
. = BEFF2-1.32e300MURE - RARRYR
i 80 80 %9* :\@:@ﬁ@ﬂﬂf?i ’ ?{L(H%iﬂi %%oosmm ° E2-1.1 o
i R s 70 mEREEAS0 > MR EB 4 5
- ) B g EEEeg R - -
ﬁ\& $ $ ™R YA :E — == %\&
12 (%) 50 (%) 50 Gothic arch 2-1-1 ERFEERGRE i
o 20 0 Circular arch (higher rigidity) o
+ , o F
Ejﬁl_{ 30 30 Contact Area iﬁ%
b8 2 ) 2 B EERSNBEN  RRELTRARKLBERNERL - 7 "8
0 i x S REE T |ozmEssonpE SHepsEs - nEEEERLESE
. ¢ - RRMMBIE - LRBI RS - HEKERRCRME
12345678910 12345678910
1.1 = DI E Eig ERAE L RRER
e ean RESHEREREHANESR  HRREREEHEER )R
T o wer o REAREE EREMAE - FIRENER
3. 2EIERE 4. FE 5. FBRHA
S N i=]
HEADWAVEHBISHERE BRENSMRARKE HEADWAVEREREREES REARSE | £ | serzsgasszssnns %213
/BISO -~ JIS BDIN Zi8#3 ERREEFRET & # SHEENESEEAESE ZERE
RSN KEREREE RMBEBEBERERERES HEERY  @3xRENEER HERAE SR PTEHA ESH ks ERR SR S AEE
FRERESER REBAR HEADWAY BB EXRBER K BERREERTENTE e BTFHI3EMMURE -
REENEFERERRE R FEBRFARBEER Em#BEUERTBHEETF . ERMRNRERERNNRARR & 2-1.3
ELRIEEE EREE  fic TRIREBREMI Lo = e300 | maRmKEERENERI0MMBBAIE - % 2-1.4
- 1o . . RIEHEHIEGEN  RENERCEISANBSABHEN
A B =] M & 12 EEE 3 y ’ J_\ ‘¥K| |] == g4
Eg*?il_jlxﬁ_t%*i*?rﬁ il R~ UERRESE et B
100% BB FRE o 1z o
%2-1.2

» HE W mEEE




N EER TEEHLEH
m B HERDWAY | HATHEENER

www.hdw.com.tw
2-1-2 JISEIRFHEREE 2-2 &= R PR B FE R 5 B
RRAREERE (XE) REH(e) ZBFFE (JISB 1192) TEENEMEER S E YR AR B FERF R KR EE A4S MR EEA
BER##HEDEHRNEBEMLRE - 5 HASESHNARALEBRNDES# A OFattELERE
BESR RS EHRIZEED M - BRI BR —SEElKEREHAEEREENERSR
ME | UF | 2E| e | *E| e |*E| e | £E | e | £E | e e e BAZHREHE HHEEREEF Sa' Z—ECRHEENEMMMNERIFn FRELNE
100 | 3 3 |35 5 5 7 8 8 | 18 | 18 EBEXARE KLFEAETHEN MERAL HRERRAELESKRERANTTERDP
100 | 200 | 3.5 | 3 | 45| 5 7 7 10 | 8 | 20 | 18 Mk > HERIEREAE S LEEERE HiR  WEFEBRATREHKAX/NAERERELWE
200 | 315 | 4 |35 | 6 5 8 7 12 | 8 | 23 | 18 fa] =] BE B9 B [ 5 PR S 3 00 14 o 2-2.2 - EBEUBHTEHANEBROMALETEELEM
315 | 400 | 5 |35 | 7 5 9 7 13 | 10 | 25 | 20 EEBENSERFREF A - S5 B B 55 S FE o
400 | 500 | 6 4 8 5 [ 10 | 7 15 | 10 | 27 | 20 HNE2-2.1FF iR o
500 | 630 | 6 4 9 6 | 11 | 8 16 | 12 | 30 | 23
E 630 | 800 | 7 | 5 | 10 | 7 | 13| 9 | 18 | 13| 35 | 25 3 4 BRI BB IENTER 5 &
ﬁi 800 | 1000 | 8 6 11 | 8 | 15 | 10 | 21 | 15 | 40 | 27
E | 1000 | 1250 | 9 6 13| 9 |18 | 11 | 24 | 16 | 46 | 30
s > +50/300mm (+£210/300mm Falor P] fines
= (an) 1250 | 1600 | 11 | 7 15 | 10 | 21 | 13 | 29 | 18 | 54 | 35 - ’ é =
® 1600 | 2000 18 | 11 | 25 | 15 | 35 | 21 | 65 | 40 7 @
12 2000 | 2500 22 | 13 | 30 | 18 | 41 | 24 | 77 | 46 F ﬂ 12
= 2500 | 3150 26 | 15 | 36 | 21 | 50 | 29 | 93 | 54 4 =
2 3150 | 4000 30 | 18 | 44 | 25 | 60 | 35 | 115 | 65 Falor Pl 7N 7N 7N 2
[i= 4000 | 5000 52 [ 30 | 72 | 41 | 140 | 77 & 5 L=
5000 | 6300 65 | 36 | 90 | 50 | 170 | 93
B2-2.2
6300 | 8000 110 | 60 | 210 | 115 = e
8000 {10000 260 | 140 2 ‘g
10000 | 12500 320 | 170 it N MEEFMRERKEEAEABEREZHRBEAERN
%£2.1.3 B4 um A ek FRKEBEMOASEAENTERSX > BAR
Al | Sa | o
HHZMEBRE300mm Z2EH)(e300) EiZiE(e2n) 2BFFE(JIS B 1192) l E2-2.1
BESR | CO N
e300 3.5 > ! 8 18 50 210 BAMTARE 655 R EE BN AN BB REMEEERSGRE  EABNEENS BERH
et 2.5 4 5 6 8 ) ] BIZHIMERZRIBMES (lost motion) BITTAEM « BEE - 1) CNC TEMAER EURBB8%
%214 g - BEFATEBRIONRAE  REBX-Y TEHELAUTEBBRE% WEBRHATEBRODZRAE °
-1, Bt um

oz H N N H EE




N ERER THEBHLEH
m B HERDWAY | HABHEXNEH

www.hdw.com.tw

B RIS H RN HFEHE
& ERERHE ]
BIE | - - - BEHERERE mm
& j-__*ﬂﬁﬁ% 40004 F 40000 F10000LLF
B ek - | MRHL4OMT | MRIE140-1:60
EHREWNE2-2.3F e
- e ram | JE B e
m?ﬁ%ﬁ@}ﬂ%ﬁﬁ@]$ ] EIE *‘*’“’@?ﬁﬁﬁim BB | UF | co Cl1 |c2~C3| c5 co Cl1 |c2-C3| C5 c1 |c2~c3| ¢5
MAFHEEAREEN ;'ﬁ 0 — Eesl " " " " " " " "
JISHEEARE  NE - 1205898 FE B EE AR 2 4 +35% | £40% | £45% | £55% | =45% | £45% | £55% | £65%
2-2.4 F'F[H_T° BEEMRE EHE 4 6 +25% | £30% | =35% | +45% | =38% | £38% | =45% | =50%
—~ 6 10 +20% | £25% | =30% | =35% | £30% | =30% | =35% | =40% - +40% | £45%
%" - /\/\m L Eeiz2 +15% | +20% | =25% | =30% | +25% | +25% | +30% | =359 +350 | +409
= EREIREEEE 10 25 +15% | £20% | £25% | =30% | £25% | =25% | =30% | =35% - +35% | 240%
o @g*mxﬁﬁi% 25 63 | £20% | £15% | £20% | £25% | £20% | £20% | £25% | £30% | - | £30% | £35% W
E 63 100 - - +15% | £20% - - +20% | £25% - +25% | £30% E
ﬁ\& E2-2.3 %&
12 %2-2.4 12
g;:v; BEEZES 5 LML R LR IS 8 B SR A ER B (mm) B IR AT B LS BRSO (B3R 2 o n,h;
B (1) B (5) MIBRIHE ) ‘ L 8
2312 0012 HO R PA K A SRAR 2 BN TTYS 1 4BAL 58 RS B R B B E L HEADWAY BIxiIRIR A MEARKEAEBRERRTHE
MBI AMRIER > KB EHRERSHSEEE
H 11156 HO T B4R D T 75 2 949 PO 2RV 0 (6) EHRIE 1% PO Pl P2 P3 P4
ERIREN R TERSHRE Gl &l i i = i
(2) TEESIIRIE EE i it i i 3
IR 2 EEME R EHIREE > EANEER (7) FHERMIE
BOMRAET AR E AR B AR VB T 2 B R R ERRER | ERIBHEEERTAGZ EEHE EAEIRET R E
HREREARRNERRITEE TR B RIRH R A BIB T p (kgf.cm) BOEH LU TR -
(3) EAEIRIE (8) BIREMBEE 1. FIEIRISR - o5 Fao-/¢
i B IBFR R M TR B RSB E 2-2. 3 BEHEREEN | FRIEREEEHFUEZ 2. BISEEB100rpm Tp=0.05(tanB) —+ ~5_
BABHE S VERESRERENEREE 3 BB S R MR S 71 40°C
(4) BESEE B 561.2~74.8¢St(mm)/s) s £t » FAO = TR & 1y (kgf)
5 BABF R E M TE RSB B BN - (9) WIRIBBENR EEISOK2001 35 - B=§i
BN EERENEREE HAENEEERENERENEEFELLR 4 EEEE L ¢ = Ei2(c
s HIE W H BB 06




N ERER THEBHLEH
m B HERDWAY | HABGEXNEH

www.hdw.com.tw

2-3 iR AR %

A71@ Al 1@ [A] Az 8) [6] {1 () [A]  rzle) 6] A1) [A]
: = @) [} i — »H;%‘;Mﬁ@) ( @) [e]
Al — ~ o[ —
Eﬁgﬁﬁﬁi*gg*g IH ; %@ ; m —I— %ﬁ: ﬁf*ﬂ?\ﬁ! : | 1
(L[ (5) [F] (L[ (6) [G] (1] @ [E] . 11 @ [E]
E (1) - ()R E MR ENIRNRACFEECFAMEENEEAZS -
- AEEOEE(S)EREHEL SEHHRED LS « LGRS EMEE - ERTEEE
4 (3) PR IERHMEFE RS REBNF AR ERAEE
T (4) - (5) RN B MM HEC X EHBTESEEAE =
B(6)  MERORERHEEELEREYANEERARE TR T R T
T mesNERTE RN BEN LSS EEES T T o T o T e
- (8) HBREMZEED 400 | 500 15 10 27 20 R
= L |()QEREAE| QFEREAE |@CEAERE| (6 (1) RRERE R =
I Type | 51T (Max) (Max) (Max) (Max) 630 | 800 | 18 | 13 | 35 | 25 i
87 800 | 1000 21 15 40 27 87
; 10 0.008 0.008 1000 | 1250 | 24 16 46 30 é
A 12 0.009 ‘
5 G [ 15 0.009 0.009 0.004 0.008 1250 | 1600 | 29 18 > 3 15
20 0.010 0.010 B um
25 0.010 0.010 0.010
08 BEER 1B EER
10 0.011 0.011 0.010 0.012 e ;
218 8 51 1€
Cc5 iﬁ 0.005 REHAE “-
= 0.012 0.012 0.011 0.015 3 RBAE
25 0.013 0.013 0.013 0.019
23 0.014 0.020
- iﬁ 0.014 0.014 S oor
. 0.018 0.030
25 0.020 0.020
08
10
10 iﬁ 0.040 0.040 o010
20
25 0.060 0.060 B mm
B mm

07 .. - - .. 08



N ERER | THEBHLEH
m B HERDWAY | HABHEXNEH

www.hdw.com.tw
— B L
STERER 5 3-1 iRiREIRE A R
AR Al (A1) A ] @) 1G] A1) [A] 2) e 6] A A
— I MAX10
‘ g 1@ [€] - | g ( @) [€]
B B4R R ERARAR | B i pm—— SRRk iia T —
©) () ) @) [E]
[
RE1 B HE E A IS MG HEMNRBRNREZF¥ R ARAMEENERE TE2 BRSSP HEMNRBRNRAECF¥ R ARAMEENERE &
i
2
1.5 2{EVE KL 5 B B R IR IR 08 T 2 2 (R B IS (1 B SRR A E o 1LAERAERISMESHVERERRENE  KTEREE - f:i
BMEAE 28Fo8mEaEEal=-E  £585 800 ENVE LRSS - MEAE 285Fo8lmBEanamLms  £5858 NS nVELRSERe . 42
IEBTHER 2 BAERS MIZE - IEBTFHBEBZBAERE MEZE - e
KR AT AR STV AL b 2 R R $ 75 5 S8 Eh i8S
W IR T AR ST VALK I 5 iR R $ 7 SR NI A Eﬁ
[t L [t
g’g " N ABREE T P ABEE ;’i
o . |  VESESRSER - BRBISERS o - —  VESES RS ER - BRBISERS o -
a ] VR SIRIS BARE EEKE o | u VR SRIS BARE EEKE o o
o -1t - = e - — - -—- =z .- -
12 vV vV - HIER) > THEERS o v 1 N - RIER) > THEERS o 12
g Al - Al - FOBREEBEEIESL o it 1| Ay - FOBREEBEEIESL o &
V¥ ¥ Uy Uy
= B MGAEE SR EINF R AERAE RE4 BRI E H IENIEENEAE
1.EHEBREREHVEREREENE - KTEEER - 1ERAERIEHEHVEREREENE  KTEEEE -
MEAZE 28T/ EEAETAHRER 455800 ENVE RS MEAE 28FoENEEAHNFMEE - F5F 8008 NVE LRSS ZE
IEBFHER T BAGRS MEZ 2 ILEBRFHRB T BAGERSMEZE
KB PEFEAVEM I F R B IE T O EHNIRE
- XA P BESE M VALIRL Y 25 IR E R 58 75 [ BN IR AR -
24 SFEEIA N EEHHE
° — VEREBRSER - BREISERES o — %k FBEHE A VEREBRSER - BREISERES o
Namn — | VRIS BARE EERE - ] — VARSI BARE EEE -
V. | V. CHIEE FORERSE - —T — - -—-—Tkq v - CHIEE  FOMERE -
i - i  FORBEBEEIESL - ] - ]  FHETEEEEIEAL -
N N Tk Tk

09 .. -

H BN 10



N ERER THEBLEH
m B HERDWAY | HABHEXNEE

www.hdw.com.tw
A7 1@ Al A1) [A] el ®) I6] H~1() [A] 1) [A] ~ rele 6] {10 [A]
: T TG E] - — »HT%';%ME@) ( G) [E]
2| ; ] el —1
R EE R B IR AR ] 3 @f‘&) i R S RERIZR E , 5 T
1) ]F] L[ (6) [g] 1@ [g] (1) [F] — @ [E]
RES BRSBTS MG N E S sEmERE GE6 BRI HECEE iR TETERAE
- L ABeERRRENVEREREECE K TEERE -
| AE S ERERENVERBEREEME K TEETRE - P
SEHE 2 BToRNREA RS ERE  EE R B NV RSB - WAl o e o
wE7 & e SRR wE7 R 246 T D E R TR S B SR ER 1 FOE B 6T B A0V L AL AR S B 8242 -
LEBTFABB M BAGERS MEZE -

3RBTAZKBILCERNERRNMIZE -

B s a PEERPTAESEATVALYE Y S RIIERE i 75 1 ST 12 EBREE W
i ) VEESMRISER » BERUARERE - o i
ﬁ\& L/3 L/3 L/3 - VRIS AR E EEME - Xﬂ%@ﬁi%ﬁ%\%‘%@@] . 15° %]EJEF ;IE$IE %\&
= :| e e S . o _I » ‘ VEERRSER - BURNAEENS - o
! — — bl e =  VE SR BT EEE - =
= BRI ATHRAE - ’
i e e B Bt £ 1} S = o e Bl T R | TR EE 2
i v L[ v - SR - FRRARE - v o I Z 8
i o |  FHRBABEETAL - o I i
BRI MRAT N ECEEAR B EIaEEZE RE8 BIRR 2 E

1SR T ER R RBEH -

1 ASSERERTHVERBERRELE  KFEEEE -
sy 2B2EVEIA R ERERERRERENME - SREEE - s FERER VAR AR AR
wmELA A BEAE 28e0sazn@eus @ARTTEEEE -
i Bk A 28 18 AME IS E ’ g — &l
) %Eﬂ:r—%f‘iﬁ‘ﬂzzE;{E‘UZE'/MEZ¥ . 3BFARABEEIRETEN  EFNAEVERNHRE—E  RHRBAME -
LG X 2 Bx W BR = °
2d 2d AEREIE (\l) : g AEREIE
© — - VAURESRMRIEER - REBUEBRERS - xd v — - VAU ESMRIEER - REIBAABRERS -
= e VA RIS TR REE - - VAR B R ERE -
=5 B FHBERE o N B FHRERE o
7 - F 7 |
- ] ]
1 1 0y

11 .. -

H BN 12



) EER IEEHCEHS
[ HEADWAY RESHEZXRER
www.hdw.com.tw
=1 — = s
3-2 RN RTIRERESE 3-3 iz 1R Ehum BN TIEE
code | MC | EC | FC | NC | RLC
SFC0802-PO0-FC7-244R29-UN - l |
T s ([ 8 1] | :8 [ rE El
ZE L S ‘ E = E BE :Dj:l:l:n
BHEF K0T & ©
5 |IMMEBETANT ISSMBEEENT | SSMRREENT | i
S: 5@ o |GEEEf Imm)  (EFMINES WINTINES e sl
: - = KA MC15 FTAI - EC-Q20-E20|FR"AT : FC-Q10-E20 I M
R:EZ
SRR B BRIk
: CAE P1: &FER - EMRKR
F P2 : TR - BRI
12  NBE P3 : HIERE - MR W=
8 ERPRER Pa: EFE - JAK DID 2 :Ej 8 ] Qs“’@ :
DR E R P. 8 leg 8 3 p {_ (e Hin
B ng H SCL 105 SWC.SGC sze | L
o e KIS bt
@ A —] |J-u-l @
s ) ) ) B A B A f;’ﬁ% ®
o Eﬁ BEEHETRENT  [ERHETRENT | wsrEmnT T ET %g*gi*g”ﬂlﬁl w2
\ RFARKCLS  [RFA : KLC-KIO-S2| g pop - A 1 SWCE,SGCE| Ly | SEC ‘
s FRA : SC5 RTHR  WCESGCH| ol e s
ie 2
" 8

KC & KLCIN & E

NEBERBZHKEBEEFHmEANCHERZEESEK HEXZHRIZEFM@MNACEHERZHASER :
2 g; :Dj@ ST ?
& - H szc | L
78 | @O P w H P SZC S H B2 A2 1 MXPXHE % F
28 | 0o T E#fE -0.004 #01 MIEE| 257 +o1 o IETME x
010/ @0 |@0 |@0 | @0 ' '
210l 00 oo -7 5 1o 3 4 4 s 8 M2.5XP0.45X6L
% |012|@0| @0 | @0 | @0 LeS 10 M3XP0.5X8L
12 ® |@12| o | 0 |0co|00 8~10 3 1.8 10 5 5 8
7 |@15 @0 |@0| O ) : 12 M3XP0.5X8L
= & 15 oo |oo|oo 12 5 S 8
(mm)| 916 00 |00 o (mm) 11~12 4 2.5 15 M5XP0.8X12L
220 o|o o 020 00|00 |00 15 ! > 10 16 M5XP0.8X12L
13~17 5 3 20 9 6 16
@25 o | o o | o @25 0o |00 00 20 M6XP1.0X15L
18~20 6 3.5
HESH ORESRCIE OMEZMCSH BESE : OBESRCTR OBESRCSR 25 10 ! 18 25 | M8XP0.25X20L

; HHE N m EnE



N ERER THEBLEH
m BHERDWAY | BASHEENER

www.hdw.com.tw

: %4 _SFCHJ HIEE8~025 t#% B 30 4 45 2 42 4 a

Bk Bk
12 P 12
2 1o e 2
T 1 fTRER - - S N
71 5 =h 4 71
. 2. REIE B[RRI © T 5
2 3. BAJIS(ISO) B - D7 D6 BRIBERE "
4 BEEEBR(MERNIR) - e S 200~ 3¢ "
- N ) =
5.5 BHRMTL - FRARKRERRREHFEEN - R T 37,0l hole) BEEHR |CT
1 : S45C BEAR |HmEAIEER
LA R M= P.C.D &0 0 9 18
LB Al [a] PR " _
LC < PO:E MR » ETER
D5 @DB — o . AR EFR
M= gD3 =
@D4 @D1 [M-Gg 502 BEME |S55C
Qoo - _@D2
= BIEME |SCM415H
- - - - _ - - - - @DA
|
=} BheAm |BRF
R —11 R 4-X BZ7L(Drill Hole)
L5 N H @Y 3=EFLFE (Boring Depth) Z EEmEE |Alvania S2
L6
=] L4 L2 L3 p *EHE A BB R RERRIRR  IERHE =]
HEmI0BUE -
L - - L3
g L1 e
EEAF(N)
g&fCa | gF&TCoa
SFC0802 8 2 100~400 | L1-46 |29.5| 9 08 | 68| 75 8 4.5 6 6 57195 6 7 7 | M6x0.75 &% 22.5 6 16.5 32 16 19 24 4.5 - - M3x0.5 7 P 4x1 1170 2100
0.2 10.25
SFC1004 | 10 4 150~600 | L1-54 35 9 08 | 6.8 | 10 10 6 8 6 57| 10 8 8 9 M8x1.0 BF 31 11 20 41 22 25 31 4.5 8 4.5 M4x0.7 8.4 5 3x1 1870 3000
0.2 12.25
SFC1204 | 12 4 150~800 | L1-65 40 10 [ 09 | 79 | 15 12 8 10 8 76 | 12 10 10 10 [ M10x1.0 MF 31 11 20 43 24 27 33 4.5 8 4.5 M4x0.7 | 10.4 > 4x1 2790 5270
0.3 15.5
SFC1505 | 15 5 |150~1200| L1-67 40 12 | 1.15|9.15| 15 15 10 12 10 9.6 | 15 12 10 10 [ M12x1.0 M 33 11 22 54 31 34 42 55 9.5 55 M5x0.8 | 12.25 3175 3x1 4140 7060
15.5
SFC1510 | 15 10 |200~1200| L1-67 40 12 | 1.15|9.15| 15 15 10 12 10 9.6 | 15 12 10 10 [ M12x1.0 B('?l’: 48 11 37 54 31 34 42 55 9.5 55 M5x0.8 | 12.25 3175 3x1 4250 7450
03 20.5
SFC2005 | 20 5 [200~2000| L1-87 | 55 12 |1.15(10.15| 20 20 12 15 15 (143 20 15 15 15 | M15x1.0 LX.'F 38 13 25 62 36 38 49 6.6 11 6.5 M6x1.0 | 17.25 3175 4x1 6600 14050
03 205
SFC2010 | 20 10 [250~2000| L1-87 55 12 |1.15(10.15| 20 20 12 15 15 [ 14.3| 20 15 15 15 [ M15x1.0 L)(.'F 58.5 13 455 62 36 38 49 6.6 11 6.5 M6x1.0 | 17.25 3175 4x1 6530 13930
0.3 25.5
SFC2505 | 25 5 1200~2000| L1-188 | 73 18 | 1.35|15.35| 27 25 15 20 20 19 25 20 20 16 | M20x1.0 L)("F 35 13 22 66 42 48 53 6.6 11 6.5 M6x1.0 | 22.25 3175 3x1 5470 12520

s HH 1 H BN




N ERER | THEBHLEH
m B HERDWAY | HABGHEXNEH

www.hdw.com.tw

= WiEW SFTR #Hi€98~010 b 2 30 15 Y 4R 08 =

12 1=
o 58 o
T 1 EERAIHEASBEREE o -1 S = T
’7'3 2. MIS B KIGETE KRR o — )7|j
2 3. BRENEE B A ARAL © D7 D6 BEIBERERE &
4. BEIIS(ISOVEEIELE o e 30° T 30° Y=
5. A REEER(WHRNTR) - — TSRO hole) BES#H |C10
B N ’ Ay 4 S ha il T ° ’ VA Ll S b 4777
6. BEMMTL  ERARBRREER B e - easc EEAR |t
LA BRIE : MO= LSRR P.C.D
LC LB B =) R PR X
< PO:EREIMR - ETER
@DB _ , FERE K
@5 MRE 5, - -
W @01 ( e BigHHE | S55C
@D4 [ @D2
= DA MM E |SCM415H
= EhEAE | GEF
R_H R N\ 4-X BZA(Drill Hole)
= N H @Y JUEEFLZRE (Boring Depth) Z @AM |Alvania S2
L6
qa; L4 12 13 P *EHR 1 R R M B IRAR - ATE WM E qE,:
i@ HEEAL0EUE - i@
g L1 e
o | s | : BCD po— BEER(N)
- ol HE || mafca | BaECoa
SFT0802 8 2 100~400 | L1-46 |29.5| 9 08 |68 |75 8 4.5 6 6 57195 6 7 7 M6x0.75 B(_?: 16 4 12 27 14 18 21 34 - - - 7.21 8i421 3x1 1200 2100
SFT1002 | 10 2 150~585 | L1-54 35 9 0.8 | 6.8 | 10 10 6 8 6 57 | 10 8 8 9 M8x1.0 8(-?: 28 5 23 35 18 22 27 4.5 - - - 9.21 12':1 3x1 1200 2100
SFT1004 | 10 4 150~600 | L1-54 35 9 0.8 | 6.8 10 10 6 8 6 57| 10 8 8 9 M8x1.0 S(-?; 34 10 24 46 26 28 36 4.5 8 4.5 M6x1.0 8.4 12'5 3x1 1870 3000

H BN 18

17 .. -



N ERER THEBHLEH
m BHERDWAY | BASHEENER

www.hdw.com.tw

? HiEHR_SFTR HiE012~025 b 2 30 i 15 BY 4R 08 ;

Tk Bk
12 2
2 il =
i L AR AR AS MR RE - - S = N
- 2. WER KRB ERBERE - — n
2 3. BEEE AR o D7 D6 BIEIBERERE L&
4. A NIS(ISO)EEIEE « - 450 250 -
4 i ) =
5. B A S (SR N T &) - — REFR |C10
6. FREWMTL  FEARKSEREREHHHGE - P N
" ) FE 1 S45C 6.X B Drill Hole) BEAR |[HmEAMEE
LA I =LA AR "
LC LB P.C.D B =) R PR
— PO:E MR » ETER
@DB _ @DA - - B3Fi
gD5 BRE 0,
@D1 M-6g BEME |S55C
@D4 [ @D2
= BIEME |SCM415H
N _ _ _ i _ - _ B : .
— T #&7mFL(Oil Hole) EEEAE | GEF
A % R e
Z=] R — =
e L> N H fERmAE |Alvania S2 i
[ L6 . B S S b 2 a T iR
=] L4 L2 L3 P EHERBEEEESEKER I8 HE =]
i HESLIOEMULE - i
g L1 e
EEEEN)
E&fiCa | FB&7fCoa
SFT1205 | 12 5 150~800 | L1-65 40 10 | 09 | 79 15 12 8 10 8 76| 12 10 10 10 [ M10x1.0 &_:;’: 31 10 21 40 24 30 32 4.5 - - - 9.8 s 2.8x1 1800 4100
123
SFT1210 | 12 | 10 | 150~800 | L165 | 40 | 10 |09 |79 |15 | 12| 8 | 10| 8 | 76| 12 | 10 | 10 | 10 |Mi0x1.0 &i 485 | 10 | 385 | 40 | 24 | 30 | 32 | 45 ; - ; 98 . 28a| 2000 3500
15.672
SFT1505 | 15 5 [150~1200| L1-67 40 12 | 1.15|9.15| 15 15 10 12 10 9.6 | 15 12 10 10 | M12x1.0 &_:;’: 38 10 28 48 28 40 38 55 - - M6x1.0 | 12.894 ) 3.8x1 3600 7400
15.672
SFT1510 | 15 10 |200~1200| L1-67 40 12 | 1.15]9.15| 15 15 10 12 10 9.6 | 15 12 10 10 [ M12x1.0 &_?: 47 10 37 48 28 40 38 55 - - M6x1.0 | 12.894 2778 3.8x1 3600 7400
0.3 15.672
SFT1520 | 15 20 |200~1200| L1-67 40 12 |1.15|9.15| 15 15 10 12 10 96| 15 12 10 10 [ M12x1.0 l)("F 57 10 47 48 28 40 38 55 - - M6x1.0 | 12.894 2778 1.8x1 4100 9300
0.3 21.08
SFT2005 | 20 5 1200~2000| L1-87 55 12 | 1.15(10.15( 20 20 12 15 15 | 14.3| 20 15 15 15 [M15x1.0 WF 40 10 30 58 36 44 47 6.6 - - M6x1.0 | 17.905 3175 3.8x1 4300 10300
0.3 21.08
SFT2010 | 20 10 [250~2000| L1-87 55 12 |1.15(10.15| 20 20 12 15 15 [ 14.3| 20 15 15 15 [ M15x1.0 0T 60 10 50 58 36 44 47 6.6 - - M6x1.0 | 17.905 3.175 3.8x1 7400 15900
0.3 20.75
SFT2020 | 20 20 |250~2000| L1-87 55 12 | 1.15|10.15 20 20 12 15 15 | 14.3| 20 15 15 15 [ M15x1.0 MF 57 10 47 58 36 44 47 6.6 - - M6x1.0 | 17.575 3175 1.8x1 4300 10300
0.3 26.08
SFT2505 | 25 5 1200~2000( L1-118 | 73 18 | 1.35|15.35| 27 25 15 20 20 19 25 20 20 16 | M20x1.0 ST 40 10 30 62 40 48 51 6.6 - - M6x1.0 | 22.905 3175 3.8x1 4600 13100
0.3 26.08
SFT2510 | 25 | 10 |300~2000|L1-118 | 73 | 18 |135(1535( 27 | 25 | 15 | 20 | 20 | 19 | 25 | 20 | 20 | 16 |M20x1.0|y% 62 | 12 | 50 | 62 | 40 | 48 | 51 | 66 ; - | M6x1.0|22.905 [———— 3.6x1 | 16100 45400
0.3 26.08
SFT2525 | 25 25 |300~2000| L1-118 | 73 18 |1.35(15.35| 27 25 15 20 20 19 25 20 20 16 | M20x1.0 MF 70 12 58 62 40 48 51 6.6 - - M6x1.0 | 22.905 3175 1.8x1 6500 45900

o H H HEE




© 2022 Headway EER&.

A PR HHE - FRFAK

Millions of Parts, One Solution.

TEL +886-7-5377726

FAX +886-7-5377728

MAIL headway@hdw.com.tw

Addr 831EHMmARRE K235 (MBXEXRRE)

Http www.hdw.com.tw

HRER

-EREBBERHR ()R F
VAN

-BAERREEES mikN St
-LBEERERMEZERAF




